

# 洛阳·城事

## 这一天 我是你的眼

### 明日,世茂国际影城将举行盲人观影活动,志愿者将一对一为盲人朋友讲解电影内容 如果您身边有盲人朋友,请把这个消息告诉他们

□记者 付璇 实习生 石梦莎

明日10时30分,由世茂国际影城主办、洛阳晚报协办的盲人观影活动将举行。

世茂国际影城相关负责人表示,截至昨日,此次活动已招募了20名志愿者,有20个盲人朋友报名参加此次观影活动。

活动当天,洛阳宝驰汽车公司

将提供10辆小轿车接送参与观影活动的盲人朋友。

世茂国际影城将提供可容纳300余人的放映厅,志愿者与盲人将采取一对一组合的方式。盲人朋友在乘车及入场前,志愿者都会全程陪同。

电影放映期间,每一名志愿者将详细为盲人朋友介绍影片每一幕的详细剧情,让因看不到而无法感

受电影魅力的他们用另一种形式进入光影的世界。

所有参与活动者不仅能欣赏到冯小刚导演的力作《私人订制》,还有机会获得小礼品一份。

如果您身边有盲人朋友也希望参与此次活动,如果有爱心的您愿做志愿者或提供接送车辆,欢迎拨打18638352891或15303791756与我们联系。

### “爱心后备厢”活动报道

## 2000余件冬衣温暖村民们的心

□记者 丁立 通讯员 李耀武

目的地:嵩县九店乡九皋村

志愿者团体:洛城网、洛阳正青商贸、洛阳美亚眼镜店等

近日,由洛阳晚报、市助学济困联合会等联合开展的“爱心后备厢”活动再次举行。洛阳晚报记者和志愿者们将2000多件冬衣打包好,送到了嵩县九店乡九皋村。

洛阳美亚眼镜店的老板说,有不愿留名的市民送来10箱分类整理好的衣物。“爱心后备厢”活动开展这么长时间了,市民的捐赠热情丝毫不减。

我们刚到九皋村,就看见有不少村民等在了村口。鹤鸣于九皋,多有诗意的感觉,可这座叫九皋的村庄,像很多村庄一样,青壮年人都出去打工了。村民们告诉记者,这几年收成都不太好,村里缺粮食,缺过冬衣服,我们来得太及时了。

记者看到,得到大米和油、盐、酱、醋等捐赠物品的老人们,在村民们羡慕的眼神中蹒跚走过,并被志愿者送到了家里。而派发衣服环节,是本次活动的高潮。这些在市民们看来不再时尚的衣服,却是村民们眼中的宝贝。

一个名叫高会莉的中年村民,从6岁起就患有小儿麻痹,不但要供弟弟上大学,还要照顾生病的公公。志愿者让高会莉挑衣服,她却道:“有人更可怜,咱比他们还强些,让更困难的人先挑吧。”志愿者给她挑了一床毛毯,高会莉的儿子抱得紧紧的,懂事地说:“拿回去给爷爷盖。”

还有一名叫阳阳的小女孩,才两岁,眼睛大大的,如果不是两颊被冻得又脏又皱,活脱儿就是一个可爱的布娃娃。阳阳的母亲有智力障碍,爸爸到现场选衣服,市助学济困联合会的常务理事季卫平找了一件橘黄色的小棉衣给阳阳穿上,并把小阳阳抱在怀里,她笑得就像一朵花。洛阳美亚眼镜店的老板冀时雨飞快地跑到村口的商店里,给小阳阳买来了一些食品和蛇油膏,塞给孩子的父亲。小阳阳一边吃小食品,一边满足地笑。

直到我们驱车离开,小阳阳那开心的笑容还深深地留在我们的脑海里。

## 快过年了 你还想“单”着回家吗

### 明日13时30分,晚报义务红娘帮帮团今年最后一场单身男女联谊会将举行

□记者 刘亮

“快过年了,爸妈又要跟在我屁股后头唠叨找对象的事了,天哪!”到了年底,这恐怕是许多单身男女最担心的事。不用着急,明日13时30分,晚报义务红娘帮帮团组织的大型单身男女联谊会将举行。

应不少单身男女希望尽快在年前“脱单”的要求,我们特意将2014年1月第一个周六的单身男

女联谊会提前至明天。另外,由于2014年2月第一个周六正好是正月初二,为了不影响大家过年,2014年2月的单身男女联谊会将不再举行。

明天的大型单身男女联谊会将是晚报义务红娘帮帮团今年组织的最后一场,千万不要错过哦!

本次单身男女联谊会由洛阳晚报、世茂国际影城、洛阳新奥华油燃气有限公司等单位组织,地点仍旧是在洛龙区泉舜购物中心世茂国际

影城。

届时,来自洛阳日报报业集团、北控水务集团、洛阳新奥华油燃气有限公司、河科大一附院等单位以及市内各区的许多优秀单身男女都将到场参加。

联谊会现场将有精彩有趣的游戏,还有精美的小礼品相送。活动结束后,另有免费观影活动。如果您想参加,或者您的身边有适龄单身男女,可以携带身份证或工作证等有效证件到场参加。

## 买颗“爱心钻”为留守儿童献爱心

□记者 程芳菲 文/图

本报讯 购买钻戒,奉献爱心。昨日,在洛阳大酒店举行的“暖冬行动——零利润钻石慈善义卖”活动,吸引了不少市民的目光。

活动相关负责人介绍,此次活动出售的高品质钻戒和高品质克拉钻均按工厂价直销。此次活动将持续至22日,为给留守儿童募集更多的善款,活动期间,主办方每天都会单独拿出一颗钻石进行特价义卖。

此外,主办方将向消费者提供所购买商品的鉴定证书,还将邀请市珠宝协会高级鉴定师现场为消费

者免费检测钻石质量。

活动所募集到的善款将由团市委统一转赠给我市贫困山区的部分留守儿童,让他们度过一个温暖的冬天。热心的您,不妨参与此次活动,购买一颗“爱心钻”。

活动地点:周山路1号洛阳大酒店

咨询电话:64391172

给孩子一个暖冬  
深圳福安世纪珠宝  
电话:64391172



热心市民在挑选钻戒



## 北方永盛 省油耐用 央视报道

### 国家工信部公告企业 洛阳市重点企业

河南北方永盛摩托车有限责任公司始建于1995年,被国家工商总局评为“守合同重信用”企业。公司坚持诚信、坚持质量,十八年专注三轮摩托车生产,用户盛赞“十辆三轮 八辆永盛”。

北方永盛“悦”系列三轮电动车,坚持质量!质量!!质量!!! 传承“北方永盛三轮摩托车”结实耐用的特点,框架结构、汽车电泳涂装工艺,防腐防锈,结实耐用。

郑重敬告:公司坚持品质、质量,从不设分厂

用户购车时请看准厂名:北方永盛

认准地址:洛阳市洛龙区开元大道东李城路李楼工业区

